                                            Перечень документов
предъявляемых  заявителем в Пункт оформления, выдачи и контроля  

                                                      УЛМ

1. Анкета-заяление в 2-х экз ( с приклеенными черно-белой или цветной  фотографиями 30X40 мм) представляется заполненной в машинописном виде. (анкета-заявление подписывается лично заявителем в присутствии сотрудника принимающего документы)
2. Квитанция (копия квитанции) об уплате госпошлины.

Квитанция на оплату Госпошлины выдается при подаче документов в связи с оформлением Госпошлины через систему  «Информационно-аналитическая система регулирования на транспорте» (АСУ ТК) и присвоением Уникального Идентификационного Номера (УИН) каждой квитанции на оплату Госпошлины

3. Документ удостоверяющий личность заявителя:
· гражданином РФ - основной документ, удостоверяющий личность гражданина РФ на территории РФ с регистрацией по месту жительства и
      заграничный паспорт гражданина Российской Федерации.
      гражданином РФ постоянно проживающим за границей 

заграничный паспорт;
документ, подтверждающий постоянное проживание за пределами РФ, выданный компетентным органом государства постоянного проживания.
· иностранным гражданином, постоянно проживающем на территории РФ, -  вид на жительство в РФ с регистрацией по месту жительства и документ, удостоверяющий личность заявителя, выданный государством гражданства (подданства), признаваемый в РФ в этом качестве .

· лицом без гражданства, постоянно проживающим на территории РФ, -вид на жительство в РФ с регистрацией по месту жительства.

(ВСЕ ДОКУМЕНТЫ ПРЕДСТАВЛЯЮТСЯ ВМЕСТЕ С КОПИЯМИ)

4. Документ, подтверждающий работу заявителя на судне:  
представление на выдачу УЛМ российского судовладельца, зарегистрированного в установленном порядке на территории РФ и имеющего право нанимать капитана и членов экипажа судна. (по форме приложения № 2 к Инструкции). (представляется в оригинале)
Или

представление на выдачу УЛМ российской организацией по найму и трудоустройству моряков, имеющей лицензию на оказание услуг по трудоустройству граждан РФ за пределами территории РФ  (по форме приложения № 2 к Инструкции). (представляется в оригинале)
Или

мореходная книжка  с записью о занимаемой заявителем должности на судне (одновременно с копией).
Или


      трудовой договор о работе на судне, плавающем под иностранным флагом,   

                  заключенный заявителем непосредственно с судовладельцем.
Или

судовая роль судна, выходящего из порта РФ (в исключительных случаях, при необходимости замены члена экипажа выходящего в рейс судна)
                          Все документы предъявляются заявителем лично!
После завершения приема документов заявителю выдается расписка–уведомление по форме приложения № 3  «Инструкции», в которой приводится перечень принятых документов, дата их принятия и недостающие документы, которые необходимо представить дополнительно.
Примечание: в случае отсутствия у заявителя документов, подтверждающих его работу на судне, оформленное УЛМ выдается только после предъявления одного из документов, подтверждающих работу заявителя на судне.


В этом случае анкета–заявление принимается при наличии у заявителя действительного диплома, квалификационного свидетельства, медицинской книжки подтверждающих соответствие уровня специальной подготовки и  состояние здоровья заявителя требованиям, установленным международными договорами Российской Федерации для членов экипажей морских судов . Вместе с указанными документами представляются их копии.
Оформленные на территории иностранных государств официальные документы должны быть легализованы  в установленном порядке, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации.

В случае если документы составлены на иностранном языке, то к ним должен прилагаться нотариально удостоверенный перевод на русский язык.
     Режим работы пункта оформления, выдачи и контроля УЛМ

Понедельник
с 09.00 до 17.00

Вторник

с 09.00 до 17.00

Среда

с 09.00 до 17.00

Четверг

с 09.00 до 17.00

Пятница

с 08.00 до 15.00

                                             обед  с 12.00 до 12.45
